

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hbrb.com.cn

2014年12月8日

农历甲午年十月十七 星期一
总第7620期 今日四版

习近平在中央政治局第十九次集体学习时强调 加快实施自贸区战略 谋划大棋局

据新华社北京12月6日电 中共中央政治局12月5日下午就加快自由贸易区建设进行第十九次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,要以更加积极有为的行动,推进更高层次的对外开放,加快实施自由贸易区战略,加快构建开放型经济新体制,以对外开放的主动赢得经济发展的主动、赢得国际竞争的主动。

习近平指出,加快实施自由贸易区

战略是一项复杂的系统工程。要加强顶层设计、谋划大棋局,既要谋子更要谋势,逐步构筑起立足周边、辐射“一带一路”、面向全球的自由贸易区网络,积极同“一带一路”沿线国家和地区商建自由贸易区,使我国与沿线国家合作更加紧密、往来更加便利、利益更加融合。要努力扩大数量、更要讲质量,大胆探索、与时俱进,积极扩大服务业开放,加快新议题谈判。要坚持底线思维、注重防风险,做好风险评估,努力排除风险因素,加强先行先试、科学求证,加快建立健全综合监管体系,提高监管能力,筑牢安全网。

习近平强调,要建立公平开放透明的市场规则,提高我国服务业国际竞争力。要坚持引进来和走出去相结合,完善对外投资体制和政策,激发企业对外投资潜力。要加快从贸易大国走向贸易强国,巩固外贸传统优势,培育竞争新优势,拓展外贸发展空间,积极扩大进口。

近日,我市涌现出的张慧、彭兵先和李应喜等先进典型,经媒体报道后在社会上引起强烈反响,大家纷纷表示:

学习英模事迹 传递正能量 为加快“三城”建设增添动力

本报讯(记者 张婷媛)连日来,经过本报等多家主流媒体报道,全国公安机关爱民模范张慧、全国十大杰出消防卫士入选者彭兵先和全国离退休干部先进个人李应喜等一批先进典型,在社会上引起强烈反响并持续发酵,大家纷纷表示要学习英模事迹,传递正能量,为加快“三城”建设再添动力。

他们是践行群众路线的典范

“我在市第四小学上学的时候,就在李应喜伯伯的帮助下过马路,没想到这么多年过去了,他依然还坚守在那里。”从报纸上看到李应喜事迹的市民孙雅清感动地说,坚持一年两年没什么,值得敬佩的是他坚持了17年,这不仅仅是对工作负责,更是对群众负责。

被彭兵先从火海中救出的市民陈燕说:“当时火势很凶猛,他却不顾危险,第一个冲到我们面前,给我们送来了防毒面罩和湿毛巾,我们转危为安后,他又马不停蹄地帮助同事去灭火,尽量减少我们的损失,不管到啥时候,我都不会忘记他。”

一些群众在接受采访时表示,党的群众路线教育实践活动,就得体现在具体的人、具体的事上,这3位先进岗位分工不同,都始终坚持把服务群众放在心上,落实到行动中,都是践行群众路线的典范。

他们展现了我市风清气正的好环境

“俗话说,一方水土养一方人,我市涌现出张慧、彭兵先、李应喜等典型绝非偶然,是鹤壁风清气正

的好环境孕育出来的。”网友“小山争争”留言:“张慧、彭兵先、李应喜等一批先进典型,他们不仅为我市的社会和谐稳定做出了贡献,还弘扬了正气,传递了正能量,展现了我市风清气正的好环境。”

淇县人民法院执行局副局长赵东强特意把张慧、彭兵先和李应喜的有关报道收集起来,组织执行干警集中学习他们强烈的责任感、使命感以及敢于担当的精神,在执行局掀起争当先进的高潮。赵东强说:“张慧、彭兵先、李应喜等已不再是个别现象,他们已形成了一个英模群体。”

网友“静心的执着”留言:“继张慧、彭兵先、李应喜,再加上此前的吕俊峰、邢二朋等,我市的先进人物呈涌流之势,折射了我国道德建设的成就,是文明河南在鹤壁的生动体现。”

“对呀,对呀,我经常能从报纸上看到咱市开展的宣传活动,比如社会主义核心价值观体系宣传教育、道德模范、季评‘鹤壁好人’等,注重用身边的典型、身边的事例来感染和教育身边的人,不断加大对社会风尚的引领和市民素质的提升,在一定程度上促成了先进人物的涌现。”网友“步步高”跟贴。

希望涌现更多的“张慧”、“彭兵先”、“李应喜”

退休干部宋海生说:“和李应喜一样,我也是一名退休干部,他退休后发挥余热,无私付出,以后,我要以李应喜为标杆,老有所为,实现自己的人生价值。”

市公安局九州派出所社区警务大队教导员胡万国与张慧是十

几年的老同事:“张慧虽然比我年轻,但她兢兢业业无私奉献的工作热情和全心全意为群众服务的的精神深深打动了我,我会以她为标杆,把最不好干的基层工作,最‘婆婆妈妈’的事情,干得漂漂亮亮,真正做到人民警察为人民。”

“看了彭兵先的事迹才知道,他诸多光环和荣誉背后更多的是艰辛付出,他诠释了什么是责任,什么是为民,什么是奉献。”淇县消防大队云梦中队指导员邢志虎说,“以后,我一定要像他那样立足本职,始终冲在前、干在前,尽职尽责保护好人民群众的生命财产安全。”

“其实,只要人人在工作岗位上用心、尽心、勇于担当,我市就会涌现更多的‘张慧’、‘彭兵先’、‘李应喜’,为加快打造两个构建升级版,建设生态活力幸福之城凝聚更多更大力量。”市民赵成玉说。

长征系列运载火箭 实现200次发射

成为世界上第三个 实现“200次”国家

据新华社太原12月7日电(记者 田兆运 张辛欣)北京时间7日11时26分,我国自主研制的长征四号乙运载火箭在太原卫星发射中心将中巴地球资源卫星04星准确送入预定轨道。这是我国长征系列运载火箭的第200次发射。

“我国已经成为世界上第三个实现运载火箭200次发射的国家。可靠性不断提高。”中国航天科技集团董事长雷凡培说,长征系列运载火箭完成的第一个100次发射历时37年,成功率为93%。而第二个100次发射仅历时7年,成功率98%,高于美国和俄罗斯。

长征系列运载火箭的200次发射,由我国已经建成的酒泉、西昌、太原3个航天发射场共同完成。

外交部: 中方不接受不参与 南海仲裁案

据新华社北京12月7日电外交部7日受权发表《中华人民共和国政府关于菲律宾共和国所提南海仲裁案管辖权问题的立场文件》,重申中国不接受、不参与该仲裁的严正立场,并从法律角度全面阐述中国关于仲裁庭没有管辖权的立场和理由。

2013年1月22日,菲律宾单方面就中菲有关南海问题提起强制仲裁。其后,菲律宾不顾中国一再反对,执意推进仲裁程序。立场文件指出,菲律宾提请仲裁事项的实质是南海部分岛礁的领土主权问题,超出《联合国海洋法公约》的调整范围,仲裁庭无权审理。

北京申办冬奥会场馆 全部获国际认证

据新华社北京12月6日电(记者 汪涌)北京申办2022年冬奥会的所有场馆全部获得国际单项组织的认证,这是新华社记者6日从北京冬奥申委获得的最新消息。北京冬奥申委6日晚提供的消息称,取得国际冬季体育单项组织对申办冬奥会场馆认证是北京申办2022年冬奥会的重点工作之一。



开发区华塑集团(鹤壁)高分子新材料产业园 1栋厂房基本完工

12月4日,华塑集团(鹤壁)高分子新材料产业园项目工地上,工人们正在加紧施工。该项目位于鹤壁国家经济技术开发区,总投资50亿元,主要生产光学膜、尼龙膜、医药包装、3D光学膜,并建设国家级研发及检测中心等,达产后年销售收入将超过50亿元。项目目前已完成投资1亿元,1栋厂房基本完工,面积达1.62万平方米,另外两栋厂房正在挖地基。

山城区天汽模汽车模具公司年产600万件电动汽车部件冲压项目阶段性投产 设备加工精度可精确到5微米

本报讯(记者 渠稳)12月5日,记者在鹤壁天汽模汽车模具有限公司年产600万件电动汽车部件冲压生产线项目车间看到,多名技术人员正在对一台2400吨的液压机床进行调试。“这台机床采用德国技术,目前为全国同行业吨位最大、加工范围最广、技术最先进的液压机床。”该企业技术总监杨胜利介绍。

据了解,年产600万件电动汽车部件冲压生产线项目建设有标准化车间一座,研发楼一栋,建筑面积7000平方米。目前,各种设备已安装完毕,关键设备正在调试,部分设备阶段性投产。

“龙门五面数控加工中心设备能够自动更换刀头,可以全程无人化加工,加工精度能精确到5微米(1毫米等于1000微米)。这台设备是世界上最先进的设备之一。”杨胜利说。

在安装大型龙门式三坐标测量仪的控制室内,记者了解到,测量仪已投入使用,控制室内全年保持在一个恒温状态,可确保测量仪精准地测量汽车模具及部件,提高产品合格率。

“该项目全面投产

后不仅能大大提高产品精度、降低能耗,还能使生产效率提高至少一倍。”杨胜利表示。



淇县住建局: 修补坑洼路面1万多平方米 城区北部实现24小时供水

本报讯(记者 陈静)“如今的同济大道好走多了。”12月1日,淇县朝歌街道办事处居民王强福这样对记者说。今年年初以来,结合党的群众路线教育实践活动,淇县住建局大力开展城区市政道路的坑洼修补工作,做到修补及时,维护到位。

王强福所说的同济大道,是淇县县城重要的主干道之一,道

路沿线有一所小学、两所中学,交通压力大。道路因年久失修,路面坑洼洼洼,汽车开过要颠几颠,骑电动车也得减速慢行,更别提遇到下雨天,大坑里的积水可是害苦了不少路人。

“啥时候能补补这条路啊?”成了许多淇县居民的心声。

“今年9月份,我们针对群众反映较多的同济大道道路坑洼现

象严重这一问题,及时组织人员进行道路的坑洼修补工作,利用两周时间将道路补平,方便群众通行。”淇县住建局党组书记、局长夏建勋说。

不仅仅是同济大道,淇县住建局已累计修补路面1.13万平方米。(下转第二版)



鹤壁海关开关1个多月来 办理进出口报关单11票 269家企业办理注册登记

本报讯(记者 汪丽娜 通讯员 翁全华)“我们想办出口业务,相关手续怎么办?办理流程是什么?”12月5日,华晨汽车(鹤壁)天马股份有限公司副总经理丁涛来到鹤壁海关咨询整车出口业务。“国家鼓励整车出口,如果你有出口需求,我们将提供积极服务。”鹤壁海关工作人员热情地接待了他们,耐心细致地回答了他们的疑问。

鹤壁海关开关后,口岸内移到家门口,鹤壁相关企业和科研院所不出市就能办理企业注册、进出口货物报关、减免税、加工贸易联网监管、电子手册审批,个人可以办理留学生购买国产免税汽车审批、电子商务海关业务咨询等。自10月28日正式开关以来,鹤壁海关业务办理情况如何?12月5日记者从鹤壁海关了解到,目前共有269家企业在鹤壁海关办理注册登记,截至12月5日下午5时,

鹤壁海关已办理进出口报关单11票,监管货运量54吨,货值966.03万元,合计征收税款177.53万元。鹤壁海关采用无纸化报送单,无纸化率达100%,在全省领先。

鹤壁天海环球电器有限公司采购部工作人员常志华又来到鹤壁海关办理业务,他高兴地说:“我们公司进出口业务多,我过去要往安阳跑,时间和精力都浪费在坐车上了。现在10分钟就到了咱鹤壁海关啦,办手续真是太方便了。”

去年落户鹤壁的鹤壁荣兴电子科技有限公司,重点建设以荣兴集团为导向的智能终端制造业产业链、北斗卫星应用开发、物联网信息平台、半导体芯片等项目。鹤壁海关开关后,企业马上办理了注册登记。“我们产品的主导市场在欧美地区,在鹤壁海关办理注册登记后,我们就有了自主进出口经营权,原材料进口、成品出口都方便了。”公司总经理宋毅男表示。

第四批国家级非遗名录公布 浚县正月古庙会入选

本报讯(记者 解静怡)近日,国务院公布了第四批国家级非物质文化遗产代表性项目名录,其中,新入选项目153个,扩展项目153个。我省共有18个项目入选。我市浚县正月古庙会作为扩展项目成功入选。

据了解,国家级非遗项目评选门槛很高,要求项目能够体现中华民族优秀传统文化,具有重大历史、文学、艺术、科学价值;具有体现中华民族文化创造力的典型性、代表性;具有鲜明特色,在当地有重大影响;在一定群体中或地域范围内世代传承、活态存在等。

作为新入选的扩展项目之一,浚县正月古庙会至今已有一千六百多

年的历史。经过千余年的发展变迁,庙会的规模逐渐扩大,会期长达一个多月,从正月初一一直持续至二月初二,影响力波及周边5省80多个市县,高峰期日人流量达50万人次。

除本次入选的浚县正月古庙会外,我市还有3个项目入选国家级非物质文化遗产名录,分别是第一批入选的泥咕咕(泥咕咕)、民间社火以及第三批入选的浚县大平调。

市文广新局有关负责人表示,目前各非遗项目传承状态良好。下一步,市文广新局将进一步做好各非遗项目的保护和传承,使我市的非遗文化得到全面、系统、科学的传承和发展。

今年前11个月,鹤山区 签约项目28个 总投资105.7亿元

本报讯(记者 渠稳 通讯员 张付霞)“今年年初以来,鹤山区围绕精细化工、煤炭物流及深加工、机械铸造及金属镁、生态及现代服务业四大特色产业,依托姬家山产业园区、鹤壁北站产业园区两个产业发展平台,充分发挥比较优势,积极开展招商引资工作。截至11月底,全区新签约项目28个,总投资105.7亿元,其中已开工项目24个,总投资达81.6亿元。”12月1日,鹤山区商务局局长刘培说。

据了解,已开工的24个项目中,投资额在10亿元以上的项目2个,分别是总投资16亿元的河北农林化工有限公司年产10万吨亚磷酸二甲酯、6万吨氨基乙酸钠项目和总投资10亿元双力橡塑公司橡胶助剂项目;投资额在5亿元至10亿元的项目5个,包括总投资8亿元的濮阳科濮生化有限公司年产1000

吨草铵麟项目、投资7亿元的郑州郑氏化工公司年产1000吨植物生长调节剂项目等项目;投资额在1亿元至5亿元的项目11个,包括江西华鸿热力公司投资3.1亿元的姬家山园区集中供热项目、晶科公司投资3.6亿元的40MW分布式光伏发电项目等。

“鹤山区将2014年确定为‘招商引资攻坚年’,把招商引资作为改变鹤山现状、实现转型跨越发展的主渠道强力推进。同时依托现有产业基础,以产业链条延伸为切入点,到山东、河北、上海、宁夏、浙江等地进行密集招商,有效促进和带动了全区招商引资工作的开展。”刘培说,下一步,鹤山区将积极推进辖区各个园区集中供热、第二水厂改扩建、污水管网系统建设等项目,完善园区配套功能,增强园区产业吸附力和凝聚力,让更多企业落户鹤山区。

割除腐败毒瘤 深得党心民心 ——广大干部群众坚决拥护中央关于周永康问题的处理决定

人民日报评论员文章
顺应人民期待 彰显治党决心

有意瞒报个人事项不得提拔任用 ——中组部负责人就开展领导干部个人有关事项报告抽查核实工作答记者问